. Johda kuvan mukaiselle ripaputkelle likikaava
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k oandy, noayn (AU/AS) dsﬂ’

missd k = putken konduktanssi/pituusyksikks (Wm™'K"! ), a5 = sisédpuolinen
lammonsiirtymiskerroin, d, = putken siséhalkaisija, ) = ripahystysuhde,
o, = ulkopuolinen limménsiirtymiskerroin ja (AW/As) = putken rivoitetun

ulkopinnan ja sisépinnan pinta-alojen suhde. )

Kuvaan merkitylle halkaisijalle d, ei voida maaritt4d mitizin tarkkaa mittaa.

. Prosessiveden lammon talteenotto on toteutettu allaolevan kuvan mukaisella
ldammonsiirtimelli:
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T1=50°C, T, =26°C, mr= 2 kg/s (vesivirta)
ty =10°C, m=2,5 kg/s (vesivirta)

Laske limménsiirtimen rekuperaatioaste & ja konduktanssi G.

Yhden limménsiirtimen sijasta harkitaan kéytettdviksi allaolevan kuvan kaltaista
sarjaankytkent, jossa alkuperiinen limménsiirrin korvataan kahdella pienemmalld
identtiselld elementilli siten ett: lammonsiirtopinta-ala pysyy samana
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Laske sarjaankytkennén rekuperaatioaste.




